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3ananue 17. 3a1a4u NpaKTUIECKOr0 COMEPKAHUS

X — IepBOHAYaIbHAS CyMMa;
k — rojoBoit nporieHT OaHKa,
Jomnr uepes roa: x +x - k% = (1 + 0,01k)x
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yovisaiouell npoepeccuu (0 < |q| < l)

CJ10:)KHBIE POLEHTHI
Benmuunna Sy , yBenmuumBaemasi Ha P% B TeueHHE N MIEPHOOB B KOHIIE N-TO ATara CTAaHOBUTCS
paBHOH
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IpY NOCJIEI0BATENIbHOM N3MeHeHNH BennuuHbl 0 S Ha % P, B TeueHue N nepuoaoB, OHa
CTaHOBUTCS PaBHOMN
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TJI€ BEJIMYUHEBI P MOI'YT OBITH KaK ITOJIOKUTEILHBIMU IIpU YBCJINYCHHUU BCIMYHUHBI HA p%, TaK U
OTpULATCIIbHBIMU ITPU YMCHBIICHUH BCIIMYHUHBI HA p%
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Kpenursl
TeopeMa 00 AHHYHTETHBIX ImIaTe:Rax. OGolmas BRIIENPHBEISHHEIE PACCYAISHHA HA CITy-
gail # NIaTeXHBIX IePHOINOB (OHeH. MecAleB, JeT), NOIyIHM OoO0IIHe (JOPMYIbl. CBA3BIBAIOIIHE
CYMMY KpeIHTa Sp. Ko3(Q@HUHEHT m=1+0.01g. roe g% — IpoleHTHaA CTaBKa 3a MepHOI. BeTH-

YHHY TeKYIIEro T0Jra .S, H HOCTOAHHYIO BRINATY X1 S, =m"S; —(1+m+ ...+ m")x. # Torza
m" —1 . m" (m—1) m" -1 X

x. So- Sp=——n. n = log, ———.
m—1 m -1 " ™ —m" T x—5,(m-1)

]
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TeopeMma o IH(Q¢epeHIHPOBAHHBIX MIATeRAX. [[OBTOPHB pellleHHe MpeIbplTyImel 3amatH
a7 h MecdlleB. MOTydHM oOmHe dopMynsl amf AHbQepeHIHPOBAaHHBIX MiaTexkeH. IIycTh
Ha 1 IIaTeKHBIX IePHOIOB (IHeH. MecAlleB, 1eT) B KpelHT B3ATa CyMMa S;. NpHUeM KaxkIbli MiIa-

TeKHEIH MepHOoI JOTT CHAadala BO3pacTeT Ha ¢% IO CPAaBHEHHK ¢ KOHITOM NpeIbIIyINero MaaTek-
HOTO IMepHOoIA. a 3aTeM BHOCHTCA OILIaTa TaK. IT0 T0AT CTAaHOBHICA Ha OIHY H TY K& CyMMY MeHb-
IIle JOAra Ha KOHell MpelblIynIero niaTexXHoro NepHoa. Toria BelHTHHA NepeniaTsl [T H monHasd
Be/IHTHHA BBHILIAT B 3a Bce BpeMs BRIIIATHI KPeIHTA Jal0TcA GopMyIaMH
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